

# 郑事

## 8条“好声音” 律师听好啦 我省出台《意见》从多方面保障律师辩护权

**96678**  
 郑州晚报热线群: 27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

昨天,省高院、省检察院、省公安厅、省司法厅联合召开全省律师工作电视电话会议,省高院院长张立勇再次强调了2013年10月24日由省司法厅和省高院联合出台的《关于建立法官与律师良性互动关系共同促进司法公正的若干意见》。该《意见》是河南首次对法官和律师之间的关系作出规定,法院从多方面保障律师的辩护权。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫

### 法官不得无故打断律师发言

省高院院长张立勇通过《意见》向律师传递了哪些好声音?在此,从《意见》中梳理出8条。

1. 律师出入法院、法庭,要同公诉人一致,不安检,不设卡。
2. 允许律师采取拍照方式阅卷,禁止收取高于成本的复印费。
3. 律师在调查取证过程中遇到阻碍时,法院要给予必要的支持。
4. 对律师代理意见,判决书中

要明确说明采信与否的理由。

5. 庭审中,法官不得限制律师开庭发言时间,不得无故打断律师发言。
6. 在送达裁判文书时,要先送达给辩护或代理律师,再送达当事人。
7. 当事人或家属谩骂、围攻律师时,法官及法警要及时制止。
8. 禁止法官婚丧嫁娶邀请律师参加。

### 律师:会议很接地气

在场旁听的很多律师都觉得这个会议很接地气。

河南豫龙律师事务所付建说,这个会议让律师打官司更接地气,律师的权利得到了保护,有利于实现法官与律师之间规范、健康、顺畅的沟通交流,共筑法官律师法律职业共同体。

河南成务律师事务所董彬

感悟:这次全省律师工作会议强调公检法机关应树立律师是法律执业共同体的观念,强调保证律师依法执业,强调律师工作在推进法治建设中的重要性,使广大律师有了执业的制度保障。但如何构建律师与司法人员的新型关系,如何将制度落到实处,则任重道远。

## 不到百米路上 70多个小贩占道叫卖



昨日,有人在网上发帖称,汝河路与华山路路口附近小贩占道严重,公交车在早晨几乎无法行驶。记者调查发现,不少商贩与执法人员捉迷藏,早市结束后开始非法占道经营。

昨日上午11时许,记者在汝河路与永庆路交叉处直至汝河路与桐柏路交叉处这段汝河路上看到,卖蔬菜、水果及衣物的小贩在路边占道经营,使本就不宽的汝河路更显拥挤,公交车只好在人群中慢慢挪。在最拥挤的汝河路与华山交叉口西南角,围挡围起后只剩下不到5米的华山路俨然成了集贸市场。

记者步量一下,从汝河路华山路交叉口到南边的启福小区东

门口近百米的路上,居然有73个占道小贩在叫卖,5米的路面被占去了近一半。

“路太窄,执法车不好开进来,在这里卖东西没人撵,安全!”不少商贩说。

中原区城市管理行政执法局宣传科董志伟说,汝河路是政府设立的早市,商贩可在清晨的一定时间段在附近做生意,但早市结束后不少商贩跑到华山路施工围挡处占道经营,与执法人员捉迷藏。

“我们将抽调航西办事处中队和绿东村中队加强对该路段的管理,把早市结束后的小贩劝入正规市场经营。”董志伟说。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

## 大巴闯禁行上高架 卡在限高杆下

10月7日晚高峰,一辆大客车由南向北行驶至西三环高架五龙口南路上桥口时,因违反禁行相关规定撞上限高杆,致使该路段断行,车上一名乘客腿部被破裂的车窗玻璃划伤。

大巴驾驶员李某讲,该车是某高校的班车,因图一时快捷才选择走高架路,上桥时也没有注意到限高标志及标尺高度,车头已经通过,但是车顶突出的空调将限高杆撞坏。

据环城快速管理处抢修人员说,限高杆是新上的遥控限高架,已经几近报废,损失将近十万元。

抢修人员还提醒,三环的限高架正在调试,同时降低高度的限高架还有西三环五龙口南路北上桥口、西三环中原路上桥口和西三环工人路北上桥口的位置,限高都是三



米,设置有限高标志牌、黄色警示灯和反光膜等警示标志。

交巡警二大队民警将肇事大巴暂扣,并对驾驶员处罚150元记5分。

郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图

## 10月10日世界精神卫生日 市八院举行大型义诊

2015年10月10日,是第24个世界精神卫生日,今年“世界精神卫生日”的主题为“心理健康,社会和谐”,旨在号召全社会积极参与精神卫生工作,共同承担防治责任和义务,推动形成理解、接纳、关爱精神障碍患者的社会氛围,保护和促进公众心理健康。

为提高公众对精神障碍和心理行为问题的认识,加强患者及其家庭战胜疾病、回

归社会的信心,在世界精神卫生日来临之际,郑州市第八人民医院及郑州市心理卫生协会于10月10日9时~12时在郑州市科技馆联合举办大型心理义诊宣传活动,届时将由多名资深精神、心理卫生专家现场为大家提供服务,下午2时30分~4时在医院学术报告厅举行心理健康讲座。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 席娜

## 89平方米整装一口价4.78万元

“嘉”期如至,来就送万元大礼、智能家居  
晚报读者专享,仅限20户,报名电话:18637140619

10月装修黄金档期来袭,深圳嘉道装饰回馈晚报读者,定装修即送万元大礼,并加送智能家居模块,数量有限,仅限20户,错过不再有。赵青 曾东方

### 整装一口价,主材均采用一线品牌

依据户型面积、空间配置,基础装修主材配置齐全(包括墙砖、地砖、地板、橱柜、洁具、门及门套、墙面漆、厨卫吊顶、灯具等),3分钟报价。比如,89平方米极简整装一口价4.78万元,预算等于决算,拒绝分包,拒绝增项。

同时,在“一口价”服务模式的基础上,

承诺装修13个项目不限量。不限墙砖、地砖、橱柜、墙漆、地面找平、室内门、地漏、厨卫吊顶、木地板、踢脚线、顶角线等数量。

主材均采用一线品牌,如蒙娜丽莎瓷砖、浪鲸卫浴、意大利橱柜、圣象地板、盼盼木门等。基材全部采用德系标准环保材料,包括德国德高防水、德国都芳乳胶漆等。

### 2000平方米展厅,看完产品再定装修更放心

深圳嘉道装饰所有主材全部由厂家终端集团化采购,合作对象均是各大正规生产厂家。在郑汴路与玉凤路交叉口东北角的嘉道装饰整装体验馆,2000平方米的配套展厅以工厂价将这些名牌材料一网打尽。同时,在这里还可参观实景样板间,眼见为实做装修。

在工程质量方面,自有施工班组,减少施工环节;管家式服务,全程一对一无缝对接;节点验收,隐蔽工程实时管控;标准40天工期,省时省力。装修工程不转包,每一项工程完工,都要通过业主验收,装修完毕后还可给工长打分,直接反馈给公司总部,确保质量。装修两年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

### “嘉”期如至,乐享智能家居

10月装修黄金档期来袭,为了让更多消费者体验嘉道装饰的品质家装服务,全城招募20名读者,进行感恩回馈。定装修即送万元大礼,并加送智能家居模块,机会难得,错过不再有。

想要参加的亲们,抓紧时间拨打18637140619进行报名。活动将于本周日落地,活动现场还有砸金蛋、抽家电等更多惊喜等你来!

深圳嘉道装饰地址

郑汴路店:郑汴路与玉凤路交叉口东北角  
东风路店:东风路与中州大道交叉口向西300米路南